

## На Поклонной горе готовят акцию «Свет памяти»

07.04.2016

*Московские власти утвердили концепцию оформления города к 71-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне*

9 мая в столице установят 10-метровый вечный огонь, повесят более 14 тысяч флагов. Размер одного из флагов достигнет 24 метров. Его разместят на Воробьевых горах.

В основу концепции праздника легла идея памяти. Ее образы воплощены в вечном огне как символе памяти о подвигах войны и цветке – символе радости и счастья. Поэтому Москва примет, насколько это только возможно, красно-оранжевый облик. Такая цветовая гамма будет присутствовать в оформлении праздничных плакатов и билбордов, витрин, сценических площадок, наземного транспорта, остановок, экранов аэропорта Внуково. Также в столице установят 20 медиаточек, где москвичи смогут узнать интересные факты о войне. При этом на каждой медиаточке жители и гости столицы смогут сфотографироваться с помощью сенсорных терминалов. Кроме того, в Москве появятся 24 стенда «Сквозь время», на которых разместят исторические фотографии столицы. Благодаря этому с определенной точки любой желающий может совместить вид современного города и военной фотографии и узнать, как выглядел город во времена войны.

На Поклонной горе реализуют проект «Свет памяти». Москвичам раздадут специальные браслеты, которые будут излучать свет перед началом салюта. По замыслу, свет браслетов передастся 10-метровой конструкции, объединяющей цветок и вечный огонь. Ожидается, что акция «Свет памяти» охватит примерно 30 тысяч человек.

*Сергей Ермолаев*

---

Адрес страницы: <http://vernadskogo.mos.ru/presscenter/news/detail/2723517.html>

---

[Управа района Проспект Вернадского](#)